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Кожна киця, незалежно від породи, має власний характер і поведінку. Дати певне 
уявлення про них може забарвлення тварини. Чорні киці миролюбні й поступливі, 
чутливі, допитливі та люблять ласку. Чорно-білі киці товариські, легко звикають до 
господарів і швидко знаходять контакт з дітьми. Смугасті киці норовливі, скритні та 
замкнуті, вони уникають контактів як з людиною, так і з родичами. Руді, яких, до речі, 
вважають найбільш розумними, і біло-руді поважають спокій та домашній затишок. 
Білі киці примхливі, легко ображаються та більше за інших схильні до інфекційних 

захворювань. 



Коли киці страшно, вона притискається до землі, вуха її загнуті назад і притиснуті до голови. Якщо 
їй дуже страшно, то зіниці її розширюються, а шерсть стає дибки. Якщо киця горбиться — це 

ознака крайнього збудження під час загрози, страху та розгубленості. 



Знаки прихильності киці — це тертя об ноги, вигнута спина, хвіст, що 
стирчить, поштовхи головою в руку, що її гладить, утробні звуки та гучне 

муркотіння. 



Ознаками агресивності киці є стоячі й трохи вивернуті 
назовні вуха, уважний погляд, трохи схилена убік голова, 

специфічний нахил і напруженість у тілі. 



У повсякденному спілкуванні киця уникає дивитися в очі людині або іншій тварині. 
Коли ж вона шукає погляд господаря, дивиться в обличчя, це означає, що їй потрібні 

спілкування, ласка або їжа. 



Широко відкриті очі та спокійна поза говорять про спокій і умиротворення. 
Напівзакриті очі свідчать про невдоволення і втому, турбувати тварину в цей 

час небажано. Про збудження киці скажуть круглі зіниці при яскравому 
світлі. Звуження зіниць і напруженість тіла сигналізують про пильну увагу й 

готовність моментально почати рухатися. 



Киці здатні видавати різноманітні звуки. Коротке відкрите нявкання означає 
привітання або — якщо киця чужа — бажання контакту. Здавлене нявкання або гучні 
утробні звуки сигналізують про скаргу, вираження образи та невдоволення, а також 
про почуття голоду. Якщо жалібні звуки, що означають прохання або незадоволення, 

переростають у гучні крики — у киці щось болить, і вона вимагає допомоги. 



Котяче муркотіння найчастіше 
означає вдячність або 

задоволення.



Чи знали ви , що у котячому вусі 32 м’язи. Коли киця чує, 
як ви насипаєте в її миску їжу ,її вухо здатне обернутися 

до джерела звуку на 180 градусів.


